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ま
ち
づ
く
り
の
今
後
の
方
向
性
を
把

握
す
る
た
め
、
住
み
や
す
さ
や
居

住
意
向
、
市
政
へ
の
関
心
度
な
ど
１２
問
に

よ
る
「
市
民
の
声
」
ア
ン
ケ
ー
ト
を
実
施

し
ま
し
た
。
回
答
し
て
い
た
だ
き
ま
し
た

皆
さ
ん
、
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。

ま
ち
の
印
象
に
つ
い
て
は
右
下
の
棒
グ

ラ
フ
の
と
お
り
、
約
８
割
の
人
が
郷
土
愛

を
抱
き
、
５
割
強
の
人
が
住
み
よ
い
と
感

じ
て
い
ま
す
。
さ
ら
に
、
７
割
の
人
が

「
ず
っ
と
住
み
続
け
た
い
」と
回
答
し
て
い

ま
す
。

市
政
へ
の
関
心
に
つ
い
て
は
下
の
円
グ

ラ
フ
の
と
お
り
、
８
割
強
の
人
が
市
政
に

関
心
を
も
っ
て
い
ま
す
。
し
か
し
、
市
の

の
行
政
サ
ー
ビ
ス
に
「
満
足
で
き
る
」
と

回
答
し
た
人
は
４
・
３
％
。
次
い
で
、

「
ど
ち
ら
か
と
い
う
と
、
満
足
で
き
る
」と

上
の
グ
ラ
フ
の
と
お
り
、
く

ら
し
や
生
活
環
境
を
５
年
前
と

比
較
し
て
良
く
な
っ
た
と
感
じ

る
こ
と
に
つ
い
て
は
、「
道
路
の

整
備
」、「
ご
み
処
理
や
リ
サ
イ

ク
ル
、
省
エ
ネ
へ
の
取
り
組
み
」

な
ど
。
一
方
、「
福
祉
・
医
療
・

健
康
づ
く
り
活
動
の
充
実
」、

「
市
の
行
政
情
報
の
提
供
や
窓
口

サ
ー
ビ
ス
」
な
ど
に
つ
い
て
、

見
直
し
や
改
善
が
必
要
と
感
じ

て
い
る
人
が
多
い
こ
と
が
分
か
り
ま
す
。

今
後
、
優
先
的
に
取
り
組
ん
で
ほ
し
い

こ
と
に
つ
い
て
は
、
約
半
数
近
い
人
が

「
救
急
医
療
体
制
の
充
実
」
や
「
高
齢
者
・

障
が
い
者
の
福
祉
の
充
実
」
と
回
答
し
、

見
直
し
や
改
善
が
必
要
と
感
じ
る
こ
と
と

傾
向
が
一
致
。
こ
の
分
野
へ
の
市
民
の
期

待
の
大
き
さ
が
分
か
り
ま
す
。
こ
れ
以
外

で
は
、「
防
犯
・
交
通
安
全
へ
の
対
策
」

を
は
じ
め
、「
地
球
温
暖
化
防
止
へ
の
取

り
組
み
」、「
特
産
品
の
開
発
や
サ
ン
直
な

ど
の
特
色
あ
る
農
業
」、「
吉
備
路
の
観
光

資
源
を
生
か
し
た
観
光
の
振
興
」
な
ど
の

項
目
が
上
位
を
占
め
ま
し
た
。

総
社
市
の
望
ま
し
い
将

来
像
に
つ
い
て
は
右
の
グ

ラ
フ
の
と
お
り
、
３
人
に

１
人
が
「
福
祉
の
施
設
や
制

度
が
充
実
し
て
い
る
ま
ち
（
福
祉
都

市
）」と
回
答
し
て
い
ま
す
。

選
択
式
の
設
問
以
外
に
、
自
由
に

意
見
を
書
い
て
い
た
だ
く
欄
も
、
ア

ン
ケ
ー
ト
に
は
あ
り
、
こ
こ
に
は
５

８
８
件
の
意
見
や
要
望
、
苦
言
を
い

た
だ
き
ま
し
た
。
内
容
も
、「
ご
み

袋
の
値
段
を
安
く
し
て
」、「
救
急
医

療
体
制
の
整
備
を
」、「
市
の
窓
口
の

対
応
を
良
く
し
て
」
な
ど
さ
ま
ざ
ま

で
し
た
。
い
た
だ
い
た
意
見
や
要
望

は
、
今
後
の
市
政
に
反
映
し
て
い
き

ま
す
。

３人に１人が
福祉都市を望む

「福祉・医療・健康づくり活動の充実」や
「市の行政情報の提供や窓口サービス」が
より良くなることに期待

【良くなったと感じること】

【見直しや改善が必要と感じること】

調査期間 ８月１日から同３１日まで
調査対象 無作為に抽出した２０歳以

上の市民２５００人
回 収 数 １２０２件
回 収 率 ４８．１％
設 問 数 １２問（選択式）

■５年前と比較したくらしや生活環境の変化

■総社市の望ましい
将来像

「
ど
ち
ら
か
と
い
う
と
、
満
足
で
き
な

い
」
が
続
き
、
と
も
に
約
４
割
の
人

が
回
答
し
て
い
ま
す
。

地
域
情
報
の
入
手
手
段
は
下
の
棒

グ
ラ
フ
の
と
お
り
、
８
割
以
上
の
人

が
、『
広
報
そ
う
じ
ゃ
』
を
利
用
し
て

い
ま
す
。
市
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
利

用
し
て
い
る
人
は
約
４
％
で
し
た
。

将
来
の
地
域
活
動
に
つ
い
て
は
、

少
子
高
齢
化
が
進
む
な
か
約
７
割
の

人
が
不
安
を
感
じ
な
が
ら
も
、
６
割

強
の
人
が
地
域
活
動
へ
は
参
加
し
た

い
と
考
え
て
い
ま
す
。

市
民
と
行
政
の
協
働
（
パ
ー
ト
ナ

ー
シ
ッ
プ
）
の
ま
ち
づ
く
り
を
進
め

る
う
え
で
必
要
な
分
野
に
つ
い
て
は
、

「
保
健
福
祉
」
を
４
割
強
の
人
が
選

択
。
次
い
で
、「
環
境
保
護
」、「
教
育
」

と
な
っ
て
い
ま
す
。

地域情報の
入手手段

■郷土愛や市政への関心度、
地域情報の入手手段ほか

福祉や医療の分野の
充実を
求める結果

レポート
平成１９年度「市民の声」アンケート
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